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Задание на урок.

   Причина Победы Армии Кутузова над 
армией Наполеона в Отечественной 
войне 1812 г.



Бонапарт Наполеон 
(1769 - 1821) 

В конце XVIII века 
генерал Наполеон 
Бонапарт захватил власть 
во Франции и 
провозгласил себя 
императором.
С этого времени события в 
Западной Европе связаны с 
его именем и войнами.



Рассмотрите карту и назовите причины нападения 
Наполеона  на Российскую империю.



На основе диаграммы сделать сравнение  вооружение 
армий и предположить  исход войны .



12 июня 1812 года Наполеон 
вторгся в Россию



Смоленское сражение1812 года.



Смоленское сражение



Бородинское сражение
26 августа 1812 года.
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Французы отбили рейд русских кавалеристов и в этот момент Наполеон двинул 
в бой свою Старую гвардию.

Но в неожиданно Наполеон отдал приказ возвратить Гвардию назад.К вечеру битва стала 
затихать. 



Вот смерклось. Были все готовы, с утра бой затеять новый.
Вот затрещали барабаны – и отступили басурманы.



Партизанское движение



  Тарутинский маневр



Отступление «Великой армии» Наполеона

6 октября Наполеон отдал приказ об отступлении. Уходя 
французы заминировали Кремль,Собор Василия Блаженного 
и др.,но русские патриоты смогли обезвредить заряды.

Император рассчитывал прорваться  по Калужской дороге на 
юг, перезимовать там и на следующий год возобновить 
боевые действия.



• В каком году Наполеон перешел границу Российского 
государства ?

• Ответ: (12 июня 1812 г.)
• Бородинское сражение ?
• Ответ: (26 августа 1812 г.)
• Маневр при котором Наполеон потерпел поражение ?
• Ответ: (Тарутинский)
• Начало отступление армии Наполеона ?
• Ответ: (6 октября 1812 г)


